

## Feladatok a Mennyei Törzsek szintjén történő Őselemek találkozásokor

Elem	Jang FA	Jin FA	Jang TŰZ	Jin TŰZ	Jang FÖLD	Jin FÖLD	Jang FÉM	Jin FÉM	Jang VÍZ	Jin VÍZ
<b>Jin TŰZ</b>	<p>-Pontosan tervezz és következetességgel haladj a célod felé!</p> <p>-Ne add fel félúton!</p> <p>-Alázattal tedd a dolgod</p>	<p>Az illúziók és a bezárulás, a lelki, szellemi gondolatai kiismerhetelenné tehetik a környezetnek. Feladata, hogy kiismerhetővé váljon a többiek számára. Kommunikáljon! A Víz elem segítheti ezt. Azt mondja, amit gondol, és azt tegye, amit mond! Őszinte, egyenes, nyílt legyen! Ha változott valami, akkor mondja meg!</p>	<p>Az ellobbanás, a kiégés veszélye fenyegeti, ha nem elég fókuszált. Még jobban vissza kell fognia magát, úgy mint a két Jang Tűz találkozására esetén. Ne várja meg, amíg ráun a feladatra, mert akkor nem jól alakulnak a dolgok. Amire panaszkodik, azt nem éli meg, érdektelenség gyötörheti, mert teljesen kiég.</p>	<p>Az élethelyzetek összeadódnak egybe. Nem elég egy dologra koncentrálni, mert a többi elvész. Meg kell osztani a figyelmet úgy, hogy közben a jelenben kell maradni, fókuszálni mindenre.</p>	<p>Tiszta és igaz szolgálat lehet, ha a másikra figyelsz. Jin Tűz feloldja a Jang Föld sajátos módján való segítségnyújtását (figyelembe veszi a másik igényét is ezáltal a Jang Föld), fordítva pedig, a fókuszáltságát erősíti a Jin Tűznek, a jelenben maradását.</p>	<p>Pozitív, harmónikus állás, ha mind a ketten tudnak magukkal is törődni, figyelmet szentelni önmagukra. A Tűz táplálja a Földet. Jin Tűz is figyeljen arra, hogy "a jelen pillanatban mire van szükségem?".</p>	<p>Erőlködés, megfeszülés, felesleges cselekvés, vagy gondolkodás. A szellemi és fizikai megélés küzdelmes lehet. <i>Feloldás</i> : Ha a Jang Fém tud rugalmas lenni, a Jin Tűz pedig arra figyel, amiben rugalmasságnak kell lennie és változtatni kell a dolgon. Rossz hozzáállással vissza tudja húzni az életet.</p>	<p>Egyensúlyi, teremtő állás. A Jin Fém segíti a Jin Tűzet a racionalitásban, a Jin Tűz pedig átszínezi a képzeletével a Jin Fém racionalitását. E kettő egyensúlya kivételes teremtő energiát képvisel.</p>	<p>Harmónikus, pozitív energia. Hatalom eleme a Jin Tűznek, nem fogja bántani a gyengébbet. A Víz érzelmei találkozhatnak a Tűz szenvedélyével = empátia, együttérzés, egyfajta megértés jön létre. Spíri feladatot hordoz. A Víz érzelmi-, a Tűz szellemi oldala adódik össze. Erős érzelmi, szellemi, intelligencia is lehet. Ja Víz által erkölcsi zsarolás, visszaélés lehet alacsony szinten.</p>	<p>Oppozíciós állás. Érzelmi játszmák jönnek be. Érzelem és szellem ütközik. Érzelmi zsarolás, játszmázás, manipulálás. Meg kell élni a Jin Víz, az önfelvállalást is és a Jin Tűzet, a jelenben maradási, a racionalitást, mert akkor nem manipulál másokat, mert mindene meg van magában, amire szüksége van.</p>

Legfontosabb életfeladat	Elsődleges és spirituális életfeladatok	Másodlagos életfeladatok	Alapvető tulajdonságok, szimbólumok	Amire vigyázni kell	ÓRA oszlopban
<p><b>Jin TŰZ</b></p> <p><b>Teremtés:</b> elsődlegesen a szellemi szinten erőteljesebben, mint a fizikai szinten. Egy szellemi erő a Tűz.</p>	<p>-A jelenben maradni -Felismerni az illúziókat -Udvariasság (nincs vele problémája) -Előzékenység -Szellemi szint fejlesztése -Fókuszálás</p> <p><b>Spiritualitás:</b> Erőteljes benne, és dolga is van vele, számon kérik tőle. A "csatornáját" használnia kell mások ügyében, ha nincs benne érzelmileg, akkor működik az érzékenysége.</p>	<p>-Fizikai szinten is tevékenykednie kell -Racionalitást vinni az életébe -Spiri egó elszállásának megakadályozása (Tényleg tudom-e? Tényleg látom-e?)</p>	<p>tanítás, feltalálás, kutatás, kellemes személyiség, lágy, kedves, jók a kapcsolatai, jó tanácsadó, meghallgatom energia, jó odafigyelő, gondoskodó, szolgálati útra született kifinomult, stílusos, intelligens, spirituális csatorna, túlzásokba tud esni, szellemi síkon elkalandozó, illúzionista, befelé forduló, elfojtásra és önmarcangolásra hajlamos, nem igazán tud fizikai munkát végezni (Föld elemmel megtámogatva tud) jól tud pénzt teremteni, kezelni</p>	<p>Ne éljen illúziókban! (Betegség lehet a vége.) Az időben való jövés-menés szellemileg, gondolatilag nagyon problémás.(múlban vagy jövőben lét- nem vezet a célhoz a jelenben) Könnyen átmehet egy lustaságba. Erőteljesen meg akar felelni másoknak, de úgy, ahogyan ő gondolja. Ha bezárkózik, a félelmek, a hallgatás, az illúziók miatt megbetegedhet, pedig alpból nyitott személyiség. Okoskodás, bölcsesség, spiriség terén, nem nézi feltétlenül, hogy akarja-e a másik is annyira azt, ami szerinte segítség. Kapcsolatait magában tudja elrontani, mert beleképzel nem létező dolgokat. Veszekedés esetén kezdjen el foglalkozni valami más dologgal, hogy le tudjon higgadni. Néha haszontalan dolgokra költ.</p>	